

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 18.09.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина площадки біля складу №1, площею 200,0 кв.м, за адресою: вул. Лесі Українки, 16, м. Бережани, Тернопільська область, що перебуває на балансі Бережанського міжрайонного управління водного господарства	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ «Орієнтир-Реформа»	2090	5 календарних днів
2	Частина комплексу “Гаражі та склади” під літ. С-1, поз. 1-1, площею 70,7 кв.м, за адресою: вул. Лесі Українки, 16, м. Бережани, Тернопільська область, що перебуває на балансі Бережанського міжрайонного управління водного господарства	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ «Експертно-консультаційна фірма «Орієнтир-Оцінка»	2080	5 календарних днів
3	Частина приміщень в адмінбудинку, пам'ятки архітектури місцевого значення, охоронний номер 132 М, загальною площею 83,5 кв.м, в тому числі площа спільного користування 40,9 кв.м: на першому поверсі – 3,2 кв.м, на мезоніні – 37,7 кв.м в будинку, за адресою: вул. Незалежності, 25, м. Збараж, Тернопільська область, що перебуває на балансі Фінансового управління Збаразької районної державної адміністрації	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільське обласне комунальне підприємство «Експерт»	2100	5 календарних днів
4	Приміщення першого поверху (1-34, 1-35) загальною площею 47,0 кв.м, будівлі Ратуша, 1811р., пам'ятки архітектури національного значення, охоронний номер 638 за адресою: площа Ринок, 1, м. Бережани, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ «Експертно-консультаційна фірма «Орієнтир-Оцінка»	2090	5 календарних днів

5	Державне нерухоме майно, що не увійшло до статутного капіталу АТ "Тернопільський радіозавод "Оріон", але перебуває на його балансі - нежитлове приміщення площею 19,0 кв.м (в тому числі площа спільного користування 9,6 кв.м) в підземному переході за адресою: вул. 15 Квітня, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТзОВ фірма "Гудвіл"	1900	5 календарних днів
6	Державне нерухоме майно, що не увійшло до статутного капіталу АТ "Тернопільський радіозавод "Оріон", але перебуває на його балансі - нежитлові приміщення в підземному переході загальною площею 32,0 кв.м, зокрема: приміщення поз. 1 площею 6,5 кв.м і площа спільного користування 6,7 кв.м; приміщення поз. 3 площею 9,3 кв.м і площа спільного користування 9,5 кв.м за адресою: вул. 15 Квітня, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТзОВ фірма "Гудвіл"	1900	5 календарних днів
7	Державне нерухоме майно, що не увійшло до статутного капіталу АТ "Тернопільський радіозавод "Оріон", але перебуває на його балансі - нежитлові приміщення в підземному переході загальною площею 117,2 кв.м, зокрема: приміщення поз. 4 площею 4,4 кв.м і площа спільного користування 4,5 кв.м; приміщення поз. 5 площею 43,8 кв.м і площа спільного користування 44,9 кв.м та приміщення поз. 6 площею 9,7 кв.м і площа спільного користування 9,9 кв.м за адресою: вул. 15 Квітня, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	Тернопільське обласне комунальне підприємство «Експерт»	2000	5 календарних днів